

# “两学一做”学习教育 简报

第 5 期

中核华建资产管理有限公司

“两学一做”学习教育办公室

2016 年 8 月 12 日

## 中核华建以学习李保国同志先进事迹为契机 推动“两学一做”深入开展

近期，习近平总书记对李保国同志先进事迹作出重要批示，指出：“李保国同志 35 年如一日，坚持全心全意为人民服务的宗旨，长期奋战在扶贫攻坚和科技创新第一线，把毕生精力投入到山区生态建设和科技富民事业之中，用自己的模范行动彰显了共产党员的优秀品格，事迹感人至深。李保国同志堪称新时期共产党人的楷模，知识分子的优秀代表，太行山上的新愚公。广大党员、干部和教育、科技工作者要学习李保国同志心系群众、扎实苦干、奋发作为、无私奉献的高尚精神，自觉为人民服务、为人民造福，努力做出无愧于时代的业绩。”

中核华建积极落实党中央和集团公司《关于做好向李保国同志学习工作的通知》的要求和部署，及时下发了学习文件，要求各部门、各单位结合实际，结合“两学一做”学习

教育，组织开展学习活动，把李保国同志感人事迹学习好、传播好，并通过公司微信公众平台等载体宣传李保国同志的先进事迹，号召全体党员和广大员工向李保国同志学习。

8月4日，深圳华泰召开学习李保国同志先进事迹专题会，响应习近平总书记关于学习李保国同志先进事迹的指示精神和中核华建部署，扎实推进“两学一做”学习教育。

深圳华泰党委委员、工会主席、副总经理张春荣介绍了李保国同志生平，传达了习近平总书记对学习李保国同志先进事迹的重要批示和中核华建的要求和部署。他指出，深圳华泰全体管理人员，特别是党员同志，要以李保国同志为榜样，按照“两学一做”学习教育的要求，在推进小区改造工作中认真做好各项工作，起到带头模范作用，为公司的转型发展而努力。

二四分中心和深圳华泰还开展了佩戴党徽、签订“两学一做”学习教育落实承诺书的活动，号召广大党员干部要自觉按照党员标准规范言行，进一步坚定理想信念，提高党性修养，勇于担当作为，在工作、学习和社会生活中起先锋模范作用，做“四讲四有”合格党员。

此外，按照中核华建“两学一做”学习教育工作计划与部署，各部门、各单位正有序推动“两学一做”深入开展，组织学习习近平总书记重要讲话精神和党章党规，牢牢把握“基础在学，关键在做”的学习教育中心思想。

---

抄送：集团公司党群工作部，集团公司“两学一做”领导小组办公室，公司各单位党委、党支部。

---

中核华建“两学一做”学习教育办公室

2016年8月12日印制

---